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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого Кубка РО ДОСААФ России г. Москвы 
по стрельбе из арбалета
1. Цели и задачи.


Популяризация стрельбы из арбалета среди населения, привлечение молодёжи к занятиям спортивной стрельбой из арбалета, выполнение спортивных нормативов по стрельбе из арбалета, определение сильнейших команд и спортсменов.
2. Место, дата и время проведения.

Соревнования проводятся в Окружном Стрелково-спортивном клубе «Виктория» ДОСААФ России ЮВАО г. Москвы  18 апреля 2016г., расположенном по адресу: 
г. Москва, ул. Ташкентская д.26 корп.2. Проезд к месту соревнований: м. Кузьминки далее авт. 143, 99, 169 до остановки «Поликлиника». Начало соревнований с 13.00. 
3. Руководство и непосредственная ответственность по проведению соревнований.

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет  РО ДОСААФ России г. Москвы. 

Непосредственная организация соревнований возлагается на ПОУ «МГССК РОООГО  ДОСААФ России города Москвы», НОУ УСЦ ДОСААФ России ЮВАО г. Москвы и РСОО «ФСАГМ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья - Сальникова Светлана Михайловна. Главная судейская коллегия имеет право вносить изменения в формат и регламент проведения соревнований.
4. Участники соревнований.

К участию допускаются все желающие. Каждый участник соревнования предоставляет медицинский допуск.
5. Программа, правила и порядок проведения соревнований

Соревнования проводятся по “Правилам проведения соревнований по стрельбе из арбалета” принятым Международным  Арбалетным  Союзом (IAU) и в соответствии с ЕВСК 

Соревнования личные.

Упражнение АП-35м,  30 выстрелов (две пристрелочных серии по три выстрела  + тридцать зачетных выстрелов). Категории мужчины и женщины. 

Упражнение АП-10 м, 40 выстрелов (две пристрелочных серии по четыре выстрела  + сорок зачетных выстрелов). Спортсмены до 16 лет в абсолютном зачете имеющие спортивную квалификацию не выше 2 разряда. 
6. Определение победителей.
В личном зачёте результаты подводятся по наибольшему количеству очков.


При равном количестве очков, преимущество отдаётся тому, у кого больше попаданий в «10», в случае равенства производится перестрелка до худшего выстрела удаленного от центра.
7. Награждение.


Участники,  занявшие 1, 2, 3 места в 3 номинациях награждаются  кубками и дипломами.  

8. Заявки.
Прием заявок не позднее 3 дней до начала соревнований по тел. 8-916-131-85-26 и 

 е-mail: inca@list.ru
В заявке обязательно указывается фамилия, имя, отчество, день, месяц и год рождения, спортивная квалификация, спортивная организация.
9. 
Этикет.

Строгое соблюдение Правил соревнований, запрещение курения и употребления спиртных напитков в местах проведения соревнований.
10.       Финансирование.


Финансирование соревнований осуществляется за счет средств РО ДОСААФ России города Москвы.


Данное Положение является официальным вызовом на соревнования. Питание и проезд участников к месту соревнований за счет средств командирующих организаций.

Справки по тел.: Сальникова С.М. 8-916-131-85-26 
